

Калейдоскоп предновогодних событий

Наши лицеисты стали победителями районного конкурса чтецов

6 декабря в Московском районе прошёл ежегодный конкурс чтецов, посвящённый поэтам-юбилярам. Наш лицей традиционно показывает высокие результаты, и этот год не стал исключением.

Победители конкурса:

Некрасов Тимофей, 5А класс (*учитель Затонская И.С.*)

Матвеев Виктор, 5Б класс (*учитель Затонская И.С.*)

Туомо Дмитрий, 7А класс (*учитель Валиева Л.Ю.*)

Первунинский Егор, 8В класс (*учитель Затонская И.С.*)

Призёры конкурса:

Батрак Милана, 7В класс (*учитель Валиева Л.Ю.*)

Захаров Никита, 9А класс (*учитель Шушунова Н.Ф.*)

Поздравляем наших талантливых чтецов и выражаем искреннюю благодарность их наставникам за подготовку!



Поздравляем участников и призёров регионального конкурса «Рождество будущего»

Учащиеся нашего лицея приняли участие в Региональном конкурсе детского творчества «Рождество будущего», который проводит Дворец учащейся молодёжи Санкт-Петербурга при поддержке Комитета по образованию.

Особые поздравления нашим призёрам:



Анемподистова Дарья (2А класс) II место в номинации «Рождественский креатив будущего» с работой «Однажды в будущем на Рождество» (классный руководитель Александрова М.В. художественный руководитель Махачёв Р.Н.).

Меркин Макар (4Г класс) — III место с работой «Новогодняя ночь» (классный руководитель Бохан И.Н.).

Достойно представили наш лицей: Черкасов Степан 7В класс, Сафонов Александр 8Б класс, Бочарова Ксения 8Б класс, Цибулько Мария 8Б класс, Васильева Ксения 8Б класс, Андреев Владимир 4Б класс, Зылёва Полина 2А класс, Воробьёва Анастасия 3Г класс, Губар Ярослав 2А класс, Кауров Андрей 3В класс и Кауров Илья 1Б класс.

Благодарим всех ребят за творчество, фантазию и активность. Желаем вдохновения и новых ярких побед!

Второклассники побывали в новогодней сказке на фабрике «Ленигрушка»



Ученики 2А класса с классным руководителем **Александровой М.В.** отправились на знаменитую фабрику ёлочных игрушек «Ленигрушка», чтобы увидеть, как рождается новогоднее волшебство.

Ребята узнали секреты создания стеклянных шаров, увидели, как обычное стекло превращается в сверкающее украшение, и каждый создал свою собственную игрушку, которая станет частью семейной новогодней традиции. Эта экскурсия стала для детей настоящим праздником и помогла почувствовать приближение самого волшебного времени года.

Московский район подарил космический праздник детям

В КДЦ «Московский» состоялось волшебное новогоднее представление «Новый год с нулевой гравитацией» – особенный праздник, организованный для детей участников СВО. Ребята отправились в захватывающее космическое приключение: разгадывали звёздные загадки, выполняли задания с костюмированными героями, а в финале получили заслуженные сладкие «космические» подарки!

Этот праздник стал возможен благодаря Дворцу детского (юношеского) творчества Московского района и поддержке АО «ГазСтройПром». Искренне благодарим организаторов и партнёров за этот важный и тёплый жест, за улыбки детей и веру в новогоднее чудо.



Путешествие в кукольный театр сказки и участие в открытии районной ёлки

23 декабря ученики 1А класса (классный руководитель *Самофалова Т.А.*) посетили Санкт-Петербургский государственный кукольный театр сказки у Московских ворот. Ребята увидели спектакль «Приключение голубой стрелы» по произведению итальянского писателя Джанни Родари. Постановка рассказала историю о доброе, взаимопомощи и ценности подарков, сделанных от всего сердца.



26 декабря учащиеся 5А класса (Классный руководитель *Брусницина М.А.*) побывали на торжественном открытии новогодней ёлки и рождественской ярмарки на Московской площади, оформленных в стиле сказок А.С. Пушкина. Для гостей были организованы театрализованные представления, викторины, мастер-классы по росписи игрушек и созданию рождественских венков, а также тематические фотозоны.

Поездки способствовали созданию праздничного настроения и познакомили учащихся с традициями новогодних праздников.

Новогодняя выставка рисунков



В предпраздничные дни в лицее открылась выставка новогодних рисунков учащихся. Экспозиция создаёт праздничную атмосферу и демонстрирует творческий подход учащихся к зимней тематике. Представленные работы отражают традиционные новогодние сюжеты и зимние пейзажи.

Новогодние поздравления

26 декабря Дед Мороз и Снегурочка посетили классы лицея, поздравив учащихся с наступающими праздниками. Ребята читали стихотворения, исполняли песни и загадывали новогодние желания.



Поздравляем наших лицеистов с наступающим Новым годом и желаем им успехов, здоровья, вдохновения и радостных открытий!